**致戴姓校長輕微外傷,黃姓督 就數者太勞累,造成翻車,以** 

**産業の主題の主題の主題の主題を表現の主要を表現の主要を表現します。 産業の主要を表現します。 産業の主要を表現します。 産業の主要を表現します。** 將成為地下停車場,地上各十

由血液透析室的李金郎先生介。杜院長特爲之引導參觀,並 鍾孝民、葉瑞圻三位委員組成。這次的評鑑委員由呂美玲、

且地有影

部轉移、

二個多小

現象。張耀仁主任

困難,腫瘤本身, 育出血,而 瘤已壓迫呼吸器官,導致呼吸 瘤已壓迫呼吸器官,導致呼吸

懷疑是癌化的跡象。經電腦斷格上也有改變,這種現象已可久,最近突然快速的耵穴,性

者的甲狀腺腫瘤已有三十年之 日為一林姓甲狀腺和是者(女

人士,因早上參加教學觀摩會

所读大樓的地下室相通連,並 東京大樓的地下室相通連,並 東京大樓的地下室相通連,並 東京大樓的地下室相通連,並 東京大樓的地下室相通連,並 東京大樓的地下室相通連,並 東京大樓的地下室相通連,並

月十四日開始釘置鋼軌椿,並

△毗鄰的兩棟十樓醫生宿舍自四

支,抽水井十六支

四 台大楊博正教授又偕徐主任來 於 為院內牙科設備作最後的 並 院,爲院內牙科設備作最後的 並 院,爲院內牙科設備作最後的 並 院,爲院內牙科設備作最後的 並 院,爲院內牙科設備作最後的 並 院,爲院內牙科設備作最後的

,下午又趕往他校參加會議,

定再奉

並向觀世音菩薩虔誠發願,如母親痊癒

獻一萬美金作爲護院基金。

十方善士悉來撒種植福,而慈院啟業出院,范大德想到師父開闢這方福田

院,范大德想到師父開闢這方福田慈院醫師的悉心診治下,夫人已安

△吳先生得到致命的腦充血,被

態,經迅速以電腦斷層攝影掃送來「慈院」時,已呈昏迷狀

這一碰就把已鈣化而脆弱的脊長原本就犯有僵直性脊椎炎,傷氣內傷。而較嚴重的黃姓校

描檢查後,緊急施以開顱手術

此後一個多月中,吳先生除接

受損,致左手足有癰瘓現象。 。可是腦充血造成部份腦神經

生及義工們的照料下,接受復 受藥物治療,也在他表哥陳先

受復健治療。陳英和大夫說:

架支撐。

察看牙科設備後,五月五日, 察醫師,四月廿八日專程蒞院 一本來的牙科主任徐世

## 七京華 榮累情

,以母親的慈心惠愛一切衆生,成就福持觀世音菩薩,以菩薩的智慧教育子弟台北范椿榮、范鄭查伉儷一生虔誠禮 泡椿榮閣 家累捐 百 萬 施受雙方均蒙受其惠,范大德由衷敬佩以來九個多月已充分發揮救人的功德,

淨安樂。

- 見識高遠的企業家,賢夫婦曾經異口夫婿林昭元現任發明協會理事長,爲

## 本衷心,繼續護持。師父的高瞻遠矚,他表示:日 陸景華獻善資廻向亡夫 後定然

贈六萬元作爲建院的基金,並將功德廻 十幾年來

增壽,遠在異國的次女范妍娥、陳正男 對壽,遠在異國的次女范妍娥、陳正男 對壽,遠在異國的次女范妍娥、陳正男 對壽,遠在異國的次女范妍娥、陳正男

已逾三百餘萬元。此番爲了替母親祈 父訓,廣施錢財結衆生善緣,閣家捐獻 慧圓滿的佛化家庭,六位子女均能恪遵

世界。自去年底和夫婿魏劉茂興合捐乙,幾經轉折,最後由慈敏委員引進慈濟心人,去年無意間聆悉慈濟的救世宏旨 范滿妹林游梅同心護院 生性慈柔的魏范滿妹女士正是一位有

奸娥得悉,日日打越洋電話請安問疾,院適時開辦的「榮譽董事健康檢查」,院適時開辦的「榮譽董事健康檢查」,院適時開辦的「榮譽董事健康檢查」,

、琪政、仲萩各捐獻乙張病床合計七萬張病床,迄今又爲四位子女志龍、聖峯

,唐天榜及陸景華夫妻同心 乃敦勸其家人布施行善以爲亡者增植冥 侄平日為事業忙碌,於善行殊少貢獻,旭大德往生已逾二年整,王委員感於愛此累世難逢的無上福田,長兄之子王世 福功德。王大德遺孀陳淑翹女士及次子 願再發心一百萬元建院基金。同聲說道:如果新設的工廠條件談成, 之心認捐三十萬元建院善資,自去年以 王堯倫於聞慈濟的救世宏義,乃以追應 ,不僅己身大力捐輸,更介紹親友響應 陳淑翹女士圓滿三十萬 台北王金蓮委員自加入慈濟行列以本

來,每月涓滴奉獻,至本月捐足一萬三

事和諧,所求逐願如意。 王氏母子的護持深意,本會無任銘。 同聲表示,唯願以此功德廻向亡者增福一千元後已告圓滿。宿願既償,王氏母子 

感

消除宿孔業障。

胡玉珠行大孝廻向

乃

元,祈願以此功德廻向弟弟毛義雄早日

,他人白能對佛法生出正信來。公公蔡 佛弟子:由於他的精進用功,影響所及

台北老三師姐學佛幾近二十年,淨身

一年半完成。這次醫生宿舍地,總造價約六千萬元,水電約一千二百萬元,全部工程預定一年二百萬元,水電約十八百平方結構體 ,整個地下室空間週邊均以鋼下室工程爲使工程更具安全性

△本院外科張耀仁主任於五月四

院一月期中的職務。
日起正式升任為本院督導,並
日起正式升任為本院督導,並 設備基為滿意,一樣專任醫師。評鑑委員對本元血饮透析的資料。可能與理解的、及各種齊之的資料 服務。<br/>
報到,本院即可爲尿毒症病人 位素療法後治癒率極高。 。雖然其腫瘤已延伸進入縱隔甲狀腺及近三百公克的大腫瘤時時間,成功的為該患者切除 極爲順利的完成。張主任表門腔,但在精湛醫術下,手術

常悲憂的家屬眼見他手術後很

動腦部手術取出血塊。原本非

即行由腦

有二位是因工作不慎遭電鋸鋸有二位是因工作不慎遭電鋸鋸 持指不能活動,閱報悉知本院 接指成功的病例而前來就醫, 接指成功的病例而前來就醫, 接指成功的病例而前來就醫, 接指活動力復原良六條加腱後, 手指活動力復原良大。 以顯微手術而免於斷指之處也們都是由骨科陳英和醫師的人本院最近處理幾個斷指病例 △徐姓患者(男、五十一 歲 0

800

送院治療。

佛教慈濟醫院芳華誌

就一直處於意識不清的狀態, 一輛機車相撞,被發往某醫院 一輛機車相撞,被發往某醫院 其家屬及校內同仁很擔心他持 校長、學校同仁合捐一部「慈 校長、學校同仁合捐一部「慈 院」所需的醫療儀器,加入救 院」所需的醫療儀器,加入救 救貧善款五千;一者為財團法 大辦公 大樓佛堂、實驗診斷科、大辦公 医、院長室,一一詳細介紹。 医、二樓加護病房、恢復室、 医、二樓加護病房、恢復室、 大樓佛堂、五樓、三樓病 金會五萬元;另一者爲周游 人台北市私立佛教菩提慈善

相偕前來住了一宵並參加圓滿日的拜山捐十萬元建院善資,佛七期間,兩人又 在魏太太的熱烈宣揚下,不甘向莊嚴人間的淨土慈濟。 林太太的柔腸,首次東來參訪即隨喜惠 友林游梅女士耘植福田,冀能共。魏太太不僅己身悉力襄贊,更 不禁打動了 在四月二 霖吳明

祝

活動,對於慈濟精神有較深入的體會。活動,對於慈濟精神有較深入的體會。活動,對於慈濟精神有較深入的體會。 日,於七堵台聯貨櫃場門口裕霖及吳明祝兩位大德駕車 緣濟貧

,願他以後開車平安順利。 長的言意,並將此功德廻向給黃姓司機 共爲五千六百元,交與精舍作爲濟助貧 作為郭、吳兩位居士車子的修理費,但車發生瘮撞。黃姓司機賠償二千八百元與良力資運公司黃姓司機所駕駛的貨櫃 德發大慈悲心,再出相同金額,

盈然,除了和夫婿林東來大德惠捐一百自睹慈濟宏業,毛京華女士心中法喜 巴京 華接引有緣入慈濟

。毛女土當場再捐獻病床乙張一萬五千 是 一絲不苟,性情却溫柔質樸,和夫人勤 於布施,廣行諸善以回饋社會,如孤兒 於布施,廣行諸善以回饋社會,如孤兒 於布施,廣行諸善以回饋社會,如孤兒 大香養語,對慈濟的救世懷抱已有一番深 一絲不苟,性情却溫柔質樸,和夫人勤 一條不苟,性情却溫柔質樸,和夫人勤 刻的體會,當時即惠捐三萬元善款襄贊 慈濟建院事業,本月再委請翁珍珍委員

金,其護持摯忱,本會無任銘感。轉來三萬元善資作爲慈院後續工程之基 鳳廻向 祖母輸淨

涯,頓悟己身昔日的浪擲福報,乃能一訪,眼見精舍常住衆刻苦自勵的出家生然加入慈濟長期會員,並曾隨其來花參 祈祝祖母早日得清淨法樂。 甫於近日往生的祖母林施鼠增植冥福 福撿起。今日再提撥一萬元建院基金爲 改積習,即或一粒米飯掉落在地亦能惜 ·餘年,在靜映委員的詳細介紹下,於林銀鳳小姐服務於吉德貿易公司已歷 財

東京 東,蔡氏子孫為盡人子最後之大孝,四 東,蔡氏子孫為盡人子最後之大孝,四 東,孫氏家族逢七卽禮請法師誦唸地藏經 東禮莊嚴隆 感應,亦是蔡老先生的無上福報啊! 日。此誠爲老三師姐虔敬禮佛所獲致的 **懇切解說下,悉發無上心,除惠捐六萬本無深厚的佛教信仰,但在老三師姐的** 登湼槃極樂。 五千元建院善資爲老人增植冥福外,並 且廣作佛事,俾能廻向亡者蓮品高昇

蔡調彰再獻善款護慈院

曼寺被任為寺院最高方丈比的,當我在南格佑斯修 僧人們的力量是弘大無 數學院。 的時候,那裏總

捨報往生,享壽七十八歲,其家人子女 輝煌老先生當年臥病,已於農曆二月底 了很多美妙的雕像的一個弟子,轉生 一個弟子,轉生爲土聰馬斯八個得意弟子 

近山脚處創建了 · 修曼寺有多位方在聰巴土古第十 第一座 方丈, 第一座佛 一世時代

終隆 還沒有到需要學習的 母親一直和我在一起 幾年中我都很快樂

後父,這個解釋令我覺得我的親生父親,只是我的我生父親,只是我的父親不是 習一樂 的起,

一齊離開,使我覺得非常 為什麼我的父親不和我們 在家鄉,沒有人向我解釋 在家鄉,沒有人向我解釋 在家鄉,沒有人向我解釋 在我們探訪完畢之後,

一些石工

隻,它們在我們

著原 巴聰·因喬

描檢查,確知腦部積有血塊,決意轉來本院,經電腦斷層掃續的嗜睡及說話顯三倒四,便

一天,我們經過高

遇上了一

大主持寺院的時候,我問僧人說:「當我長不是也要執行打人的任務不是也要執行打人的任務不是也要執行打人的任務。」 一在德斯跳堡壘裏的聘巴上古第十世的幾個裏的聘巴上古第十世的幾個裏的聘巴上市第一世的幾個裏的聘巴上,我絕

0

我回家鄉帶 報導人,要 的時候,我 的時候,我

眺的童年

中堅分子。也們都是也再世喇嘛

死了一

一隻野生動物

隻野生動物上寺院的土地

教

共

中包括五

僧人, 有一千

大,我見到一個人 人的親戚的孩子。 人的親戚的孩子都是 教更能和有些孩子

他的雙手被縛在背後,但他的雙手被縛在背後,打他。我覺得他很可憐, 要這樣打人?他回答說, 要這樣打人?他回答說, 要這樣打人?他回答說, 他是依法而

河寺院,

色,上面畫着花 色上面 - 面配着金